

CORRIGENDA

PII: S0040-4039(97)00146-9

C. C. Galopin, S. Zhang, D. B. Wilson and B. Ganem, On the mechanism of chorismate mutases: clues from wild-type *E. coli* enzyme and a site-directed mutant related to yeast chorismate mutase, *Tetrahedron Letters*, **1996**, *37*, 8675–8678, PII: S0040-4039(96)02007-2.

A systematic computing error led to incorrect values for ΔS^\ddagger on page 8677. The kinetic parameters in the table should read as follows:

for EcCM (pH 7.8), $\Delta S^\ddagger = 1.5 \pm 1.6$ e.u.

for Q88E (pH 4.5), $\Delta S^\ddagger = 4.8 \pm 1.7$ e.u.

PII: S0040-4039(97)00116-0

T. Uyehara, T. Murayama, K. Sakai, M. Ueno and T. Sato, Formal substitution at both bridgeheads of a bicyclo[2.2.2]oct-5-en-2-one and its application to a synthesis of (\pm)-modhephene, *Tetrahedron Letters*, **1996**, *37*, 7295–7298, PII: S0040-4039(96)01652-8.

On page 7296, structure **9** is incorrect. The correct structure is given below:

